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ATA DA 1ª (PRIMEIRA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL
DE COMENDADOR GOMES NA LEGISLATURA 2021 A 2024

Aos  treze  (13)  dias  do  mês  de  fevereiro  de  2023,  no
horário  das  19h00  (dezenove  horas),  na  Sede  do  Poder
Legislativo Municipal, na Praça Américo Luiz de Freitas nº
90, realizou-se a  PRIMEIRA  REUNIÃO  ORDINÁRIA na presente
Sessão  Legislativa  da  Câmara  Municipal  de  Comendador
Gomes, Estado de Minas Gerais. De início o Presidente da
Câmara  Municipal,  Vereador  LEONARDO  BELINE  DE  CASTRO,
agradecendo a presença dos senhores vereadores, esclareceu
que a reunião de hoje é ordinária, constante do calendário
dos trabalhos. Na sequência, solicitou ao Secretário da
Mesa Diretora,  Vereador  ROGÉRIO RUFINO DE ANDRADE, que
procedesse à chamada nominal dos senhores vereadores, para
constatação de quórum. Registrou-se em livro próprio  a
presença de todos.  Assim, havendo quórum regimental, o
Presidente declarou aberta a reunião e esclareceu que a
ata da última reunião, realizada em dezembro de 2022, foi
lida  naquela  ocasião.  Assim,  o  Presidente  iniciou  a
Primeira Parte da Reunião – Expediente,  momento em que
solicitou ao Secretário da Mesa Diretora que promovesse
leitura  da  correspondência,  projetos  e  proposições
contidas no expediente. O Secretário da Mesa Diretora LEU:
CORRESPONDÊNCIAS: Ofício nº 06/2023/ Gabinete do Senhor
Deputado Estadual Raul Belém, ao Vereador Reginaldo da
Silva, respondendo ao Ofício no qual solicita a aquisição
de 50 (cinquenta) mata-burros  para as estradas vicinais
do  Município;  Ofício  da  Associação  Branca  Moura,
solicitando manutenção de estradas e Ofício nº 014/2023,
do  Gabinete  do  Prefeito,  comunicando  a  indicação  do
Vereador Dalvo Santana da Silva como Líder do Prefeito
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neste exercício; PROPOSIÇÕES DO   EXECUTIVO  : Projeto de Lei
nº 001/2023, que “Altera disposições da Lei 1039, de 13 de
junho  de  2006  que  Dispõe  sobre  a  Organização  e
Funcionamento  do  Conselho  Municipal  dos  Direitos  da
Criança e do Adolescente, do Fundo Municipal dos Direitos
da  Criança  e  do  Adolescente  e  do  Conselho  Tutelar”;
PROPOSIÇÕES  DO    LEGISLATIVO  :  1.  INDICAÇÃO  ao  Senhor
Prefeito, para que contrate mais profissionais na área de
Odontologia, de autoria do Vereador Sílvio Requião; 2.
REPRESENTAÇÃO  à  25ª  Coordenadoria  Regional  do  DER  -
Departamento de Estradas de Rodagem do Estado de Minas
Gerais, com sede na Avenida da Saudade nº 214, Bairro
Santa Marta, Uberaba/MG (CEP 38061-000) , para que promova
operação tapa-buracos na AMG 2550, entre Comendador Gomes
e a BR 153, de autoria do Vereador Sílvio Requião; 3.
INDICAÇÃO  ao  Senhor  Prefeito,  para  que  providencie  a
instalação de câmeras de segurança em pontos estratégicos
do município, de autoria do Vereador Rogério Rufino de
Andrade; 4. REPRESENTAÇÃO À CEMIG Distribuição S/A para
que seja resolvido o problema de falta de energia elétrica
na área rural, especialmente na região do São Mateus e
Morrinhos, de autoria do Vereador Reginaldo da Silva; 5.
INDICAÇÃO ao Senhor Prefeito para que promova estudos de
impacto orçamentário e financeiro para promover um ajuste
salarial dos servidores público ou um complemento no vale-
alimentação, de autoria do Vereador Reginaldo da Silva; 6.
INDICAÇÃO ao Senhor Prefeito para que contrate professores
de  educação  inclusiva,  de  autoria  do  Vereador  Sílvio
Requião;  7.  INDICAÇÃO  ao  Senhor  Prefeito  REITERANDO  a
criação de um programa de alfabetização de adultos, de
autoria do Vereador Reginaldo da Silva; 8. INDICAÇÃO ao
Senhor  Prefeito  para  que  promova  a  pavimentação  das
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coxeiras nas propriedades rurais do município, de autoria
do Vereador Aniron Pereira da Costa Júnior; 9. INDICAÇÃO
ao Senhor Prefeito para que promova o mais breve possível
serviços de manutenção do tráfego na região do Barreirão,
de autoria do Vereador Aniron Pereira da Costa Júnior; 10.
INDICAÇÃO ao Senhor Prefeito para que requeira da Usina
Cerradão  a  remoção  de  pneus  que  estão  acumulados  nas
proximidades da carvoaria do Lair, de autoria do Vereador
Aniron Pereira da Costa Júnior; 11. INDICAÇÃO ao Senhor
Prefeito para que providencie seguro de todos os veículos
da frota municipal, de autoria do Vereador Leandro Rosa de
Souza; 12. INDICAÇÃO ao Senhor Prefeito para que esclareça
quais  veículos  da  frota  são  rastreados  e  qual  o
custo/benefício, de autoria do Vereador Aniron Pereira da
Costa  Júnior.  Após  a  leitura  da  matéria  constante  do
Expediente, o Presidente passou à Segunda Parte da Reunião
– Ordem do Dia, e ao processo de votação das seguintes
proposições:  PROPOSIÇÕES DO    EXECUTIVO  :  Projeto de Lei nº
001/2023, que “Altera disposições da Lei 1039, de 13 de
junho  de  2006  que  Dispõe  sobre  a  Organização  e
Funcionamento  do  Conselho  Municipal  dos  Direitos  da
Criança e do Adolescente, do Fundo Municipal dos Direitos
da Criança e do Adolescente e do Conselho Tutelar”. Após
discussão  o  projeto  foi  aprovado  por  unanimidade.
PROPOSIÇÕES  DO    LEGISLATIVO  :   1.  INDICAÇÃO  ao  Senhor
Prefeito, para que contrate mais profissionais na área de
Odontologia, de autoria do Vereador Sílvio Requião. Após
explanação do Autor, a proposição foi discutida e aprovada
por  unanimidade. 2.  REPRESENTAÇÃO  à  25ª  Coordenadoria
Regional do DER - Departamento de Estradas de Rodagem do
Estado de Minas Gerais, com sede na Avenida da Saudade nº
214, Bairro Santa Marta, Uberaba/MG (CEP 38061-000) , para
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que  promova  operação  tapa-buracos  na  AMG  2550,  entre
Comendador Gomes e a BR 153, de autoria do Vereador Sílvio
Requião.  Após  explanação  do  Autor,  a  proposição  foi
discutida  e  aprovada  por  unanimidade. 3.  INDICAÇÃO  ao
Senhor  Prefeito,  para  que  providencie  a  instalação  de
câmeras de segurança em pontos estratégicos do município,
de autoria do Vereador Rogério Rufino de Andrade. Após
explanação do Autor, a proposição foi discutida e aprovada
por unanimidade 4. REPRESENTAÇÃO À CEMIG Distribuição S/A
para que seja resolvido o problema de falta de energia
elétrica na área rural, especialmente na região do São
Mateus e Morrinhos, de autoria do Vereador Reginaldo da
Silva.  Após  explanação  do  Autor,  a  proposição  foi
discutida  e  aprovada  por  unanimidade. 5.  INDICAÇÃO  ao
Senhor  Prefeito  para  que  promova  estudos  de  impacto
orçamentário e financeiro para promover um ajuste salarial
dos  servidores  público  ou  um  complemento  no  vale-
alimentação, de autoria do Vereador Reginaldo da Silva.
Após explanação do Autor, a proposição foi discutida e
aprovada por unanimidade 6. INDICAÇÃO ao Senhor Prefeito
para que contrate professores de educação inclusiva, de
autoria do Vereador Sílvio Requião. Após explanação do
Autor,  a  proposição  foi  discutida  e  aprovada  por
unanimidade. 7. INDICAÇÃO ao Senhor Prefeito REITERANDO a
criação de um programa de alfabetização de adultos, de
autoria do Vereador Reginaldo da Silva. Após explanação do
Autor,  a  proposição  foi  discutida  e  aprovada  por
unanimidade. 8.  INDICAÇÃO  ao  Senhor  Prefeito  para  que
promova  a  pavimentação  das  coxeiras  nas  propriedades
rurais do município, de autoria do Vereador Aniron Pereira
da Costa Júnior. Após explanação do Autor, a proposição
foi discutida e aprovada por unanimidade. 9. INDICAÇÃO ao
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Senhor Prefeito para que promova o mais breve possível
serviços de manutenção do tráfego na região do Barreirão,
de autoria do Vereador Aniron Pereira da Costa Júnior.
Após explanação do Autor, a proposição foi discutida e
aprovada por unanimidade. 10. INDICAÇÃO ao Senhor Prefeito
para que requeira da Usina Cerradão a remoção de pneus que
estão acumulados nas proximidades da carvoaria do Lair, de
autoria do Vereador Aniron Pereira da Costa Júnior. Após
explanação do Autor, a proposição foi discutida e aprovada
por unanimidade. 11. INDICAÇÃO ao Senhor Prefeito para que
providencie  seguro  de  todos  os  veículos  da  frota
municipal, de autoria do Vereador Leandro Rosa de Souza.
Após explanação do Autor, a proposição foi discutida e
aprovada por unanimidade. 12. INDICAÇÃO ao Senhor Prefeito
para que esclareça quais veículos da frota são rastreados
e qual o custo/benefício, de autoria do Vereador Aniron
Pereira  da  Costa  Júnior.  Após  explanação  do  Autor,  a
proposição foi discutida e  aprovada por unanimidade.  A
seguir, encerrada a Ordem do Dia, passou-se à  Terceira
Parte da Reunião – Parte Final. Neste momento o Presidente
franqueou a palavra a todos os vereadores que debateram e
se pronunciaram sobre diversos assuntos de interesse da
comunidade  local,  discutindo  problemas  da  população,
trazendo  informações  de  interesse  público  e  combinando
ações e propostas, perante entidades públicas e privadas,
bem  como  autoridades,  tanto  locais  quanto  de  fora  do
Município.  O  Vereador  Sílvio  Requião  pediu  para  que
constasse em ata que no dia 9 de fevereiro esteve com o
Prefeito de Itapagipe, Ricardo Garcia, juntamente com o
Secretário  de  Desenvolvimento  Urbano  e  Rural  deste
Município,  Frontino  Esio  Santana;  Coordenador  de
Desenvolvimento Urbano e Rural, Salomão Luiz de Freitas e
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o Vereador Leandro Rosa de Souza, para discutirem parceria
entre os municípios para arrumar as estradas, pontes e
mata-burros dos dois municípios. O Vereador Leandro Rosa
de Souza pediu para que constasse em ata que no dia 9 de
fevereiro esteve reunido com o Comandante JOSE EDUARDO
COSCRATO  PEDROSO,  da  PMMG;  Secretário  Municipal  de
Planejamento, Tiago da Silva, e Secretário Municipal de
Fazenda, Leandro Garcia da Silva, para discutirem sobre a
instalação de câmeras de segurança no entorno na cidade.
Também pediu para que constasse que no dia 13 de fevereiro
esteve  na  Fazenda  Renova  na  represa,  onde  a  Serra  da
Fortaleza  será  concretada  pela  Construtora  Brejeira.  O
Vereador Reginaldo da Silva pediu para que constasse em
ata que no dia 1º de fevereiro esteve em Belo Horizonte
revendo  demandas  do  município  e,  na  oportunidade,
participando  da  posse  dos  deputados,  juntamente  com  o
Secretário Municipal de Planejamento, Tiago da Silva, e
Chefe de Gabinete do Prefeito, Wagner Antônio Ravazzi. Em
conversa com o Deputado Estadual Raul Belém este disse
estar  à  disposição  da  Câmara  Municipal  de  Comendador
Gomes.  NADA MAIS havendo a tratar, o Senhor Presidente
agradeceu  a  presença  de  todos: Vereadores,  Assessor
Jurídico, Dr. Adriano Ferro de Oliveira, servidoras Magda
Cristina  da  Silva  Rezende  e  Marinei  Ferreira,  público
presente no plenário e pela internet, ouvintes da 87,9 FM,
declarando encerrada a reunião, da qual, para constar,
lavrou-se a presente ata, digitada e impressa em sete (07)
laudas,  supervisionada  por  mim,  ...................
(Vereador  Rogério Rufino de Andrade), Secretário da Mesa
Diretora, que, após lida, achada em conforme, votada e
aprovada, segue assinada por todos os vereadores. NADA
MAIS. x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x
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Vereador ROGÉRIO RUFINO DE ANDRADE
Secretário da Mesa Diretora

Vereador LEONARDO BELINE DE CASTRO
Presidente da Câmara Municipal

Vereador LEANDRO ROSA DE SOUZA
Vice-Presidente da Câmara Municipal

Vereador ANIRON PEREIRA DA COSTA JÚNIOR

Vereador CLEVERTON DE ANDRADE

Vereador LEANDRO ROSA DE SOUZA

Vereador DALVO SANTANA DA SILVA

Vereador LUIZ DUARTE

Vereador REGINALDO DA SILVA

Vereador SÍLVIO REQUIÃO


